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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DU 
MOULIN TENUE LE MERCREDI 12 JUIN 2024, À 18 h 30, AU SALON DU PERSONNEL. 

 
Présences   
 

• Karl Wayland 
• Chantal Landry 
• Isabelle Giroux 
• Julie Camerlain 
• Aurélia Benéteau 
• Mélissa Houle-Beausoleil  
• Marie-Line Gagné 
• Michelle Blaquière 
• Patrick Gervais 
• Suzie Bergeron 
• Maryse Parenteau 
• Audrey Jacques 
• Nadir Oliveira Dias 
• Mélanie Arseneault 

 
Absences  

• Anh-Thi Nguyen 
 
1. OUVERTURE DE LA RÉUNION 

 
1.1. Mot de bienvenue 

 
Monsieur Karl Wayland adresse le mot de bienvenue aux membres du conseil. Tous les 
membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et l’assemblée est déclarée 
régulièrement constituée. 
 

1.2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption) 
 
Monsieur Karl Wayland fait la lecture de l’ordre du jour.  
 

CÉ-23-24-55 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Audrey Jacques, secondée par madame 
Maryse Parenteau, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, l’ordre du jour. 

 
1.3. Adoption et suivi du procès-verbal du 22 mai 2024 (adoption) 

 
Monsieur Karl Wayland souligne le décompte des réponses reçues lors du sondage fait 
auprès des élèves en mai. Il y a eu 77 votes pour un projet d’amélioration à l’intérieur de 
l’école et 151 votes pour un projet d’amélioration à l’extérieur de l’école. Le classement et 
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l’analyse des suggestions apportées par les élèves seront complétés pour le prochain conseil 
d’établissement en octobre.   
 
Madame Aurélia Benéteau mentionne qu’un père d’élève et propriétaire d’une entreprise 
d’excavation l’a approché afin d’offrir, à titre gracieux, des améliorations dans la cour 
d’école, telles que de l’aménagement paysagé ou la plantation d’arbres. 
 

CÉ-23-24-56 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Michelle Blaquière, secondée par madame 
Suzie Bergeron, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le procès-verbal du 22 mai 2024. 
 

2. PAROLE AU PUBLIC  
 
Aucun public. 

 
3. POINTS DE DÉCISION 

 
3.1. Rapport sommaire du budget prévisionnel de 2024-2025 (adoption) 

 
Madame Aurélia Benéteau présente le rapport en expliquant chacun des postes budgétaires 
et en donnant des exemples. 
 

CÉ-23-24-57 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Mélanie Arseneault, secondée par madame 
Isabelle Giroux, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le rapport sommaire du budget prévisionnel de 
2024-2025. 
 

3.2. Modalités Assemblée générale 2024-2025 et élections (approbation) 
 
Monsieur Karl Wayland mentionne que chaque année les membres du conseil 
d’établissement essaient de déterminer la date de l’Assemblée générale la même soirée que 
la rencontre de parents du préscolaire et de 1re année afin d’attirer le maximum de parents.  
Madame Aurélia Benéteau mentionne que les rencontres de parents auront lieu lors de ces 
périodes à : 
 

• Préscolaire : 27 ou 28 août 
• 1er cycle : semaine du 9 septembre 
• 2e et 3e cycle : semaine du 16 septembre 

 
La date proposée pour l’Assemblée générale est le mercredi 11 septembre. Il est proposé 
de mettre une table lors de la journée de la rentrée scolaire afin que les membres du CÉ 
soient présents afin d’encourager les parents à venir à l’Assemblée générale du 11 
septembre 2024. 
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CÉ-23-24-58 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Nadir Oliveira Dias, secondée par madame 
Marie-Line Gagné, 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver, à l’unanimité, les modalités de l’Assemblée générale 2024-2025 
et des élections. 
 

3.3. Rapport annuel du CÉ (adoption) 
 
Monsieur Karl Wayland présente les grandes lignes du rapport annuel du CÉ. Il mentionne 
qu’il enverra la copie finale par courriel aux membres du CÉ. L’adoption du rapport annuel 
sera faite par courriel avec les membres du conseil.  

 
3.4. Évaluation du plan de lutte (approbation) 

 
Madame Aurélia Benéteau passe en revue le document « Évaluation des résultats de 
l’établissement au regard de la lutte à l’intimidation et à la violence » et bonifie sa 
présentation avec quelques exemples. 

 
CÉ-23-24-59 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Mélissa Houle-Beausoleil, secondée par 

monsieur Patrick Gervais,   
 
IL EST RÉSOLU d’approuver, à l’unanimité, le plan de lutte. 

 
4. INFORMATIONS  

 
4.1. Plantation d’arbres au parc Du Moulin 

 
Madame Aurélia Benéteau souligne que les enseignantes de 2e année ont démontré leur 
intérêt à participer à cette activité. L’activité a été très appréciée des enfants et plusieurs 
arbres ont été plantés. 

 
4.2. Rentrée scolaire 2024-2025 

 
Monsieur Karl Wayland demande un suivi de l’évolution de la mise en place du comité pour 
la rentrée scolaire. Madame Aurélia Benéteau mentionne que le comité a été créé, mais n’a 
pas débuté ses travaux étant donné la fin d’année très occupée.  
 

4.3. Fête des finissants 2024 
 
Madame Julie Camerlain mentionne que plusieurs parents sont impliqués dans 
l’organisation de cette fête prévue le vendredi 21 juin en après-midi. Tous les finissants, tant 
les élèves de 6e année et d’adaptation scolaire, soulignent ce passage important. Les parents 
sont invités.  
 
Monsieur Patrick Gervais ajoute que chaque finissant aura un cadeau, un souvenir et un 
certificat. Plusieurs commandites ont été récoltées.  
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5. PAROLE AUX DIVERS REPRÉSENTANTS SERVICE DE GARDE (INFORMATION) 

 
5.1. Comité de parents  

 
Madame Mélissa Houle-Beausoleil présente quelques sujets abordés lors de la dernière 
rencontre du 6 juin: 
 

- Module soi 
- Rencontre avec le FCPQ 

o Présentation sur les Assemblées générales annuelles (AGA 
o FCPQ – Présentation des ateliers des participants au 50e 
o Nouvel outil de mentorat 
o Allo Prof 
o Protecteur de l’élève 
o Gustave.ca 

 
5.2. Personnel enseignant  

 
Madame Michelle nous informe des activités du préscolaire :  
 

- Préscolaire 4 ans : accueil des futurs élèves le 7 juin 
- Préscolaire 5 ans : accueil des futurs élèves le 7 juin 
- Préscolaire 5 ans : poursuite de l’échange avec les 1re année 
- Préscolaire 5 ans : s’intègre graduellement aux grands dans la cour de récréation 

 
Madame Audrey nous informe des activités du 1er cycle :  
 

- 1re année : fin du tutorat avec les 6e année  
- 1re année : accueil des élèves du préscolaire 5 ans 
- 1re année : cercle de lecture 
- 1re année : construction d’un coffret d’auteur (livre) 
- 1re année : sortie au Ninja Factory le 14 juin 
- 2e année : projet sur l’environnement 
- 2e année : projet sur les insectes 
- 2e année : création d’un insecte en 3D 
- 2e année : projet texte informatif pour présenter leur insecte 

 
Madame Maryse nous informe des activités du 2e cycle :  
 

- 3e année : sortie à l’Estacade 
- 4e année : sortie à l’Estacade 
- 4e année : épreuves ministérielles en lecture et en écriture 
- 4e année : création d’activités « Fort Débrouillard » 
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Madame Julie nous informe des activités du 3e cycle et de l’école :  
 
- 5e année : 2 projets d’arts  
- 5e année : texte d’opinion envoyé à un destinataire réel 
- 5e année : sciences, projet sur les catastrophes naturelles 
- 5e année : portes ouvertes 
- 6e année : l’extraction de l’ADN d’une fraise 
- 6e année : en univers social, différents projets sur les années 80  
- 6e année : épreuves ministérielles en lecture, en écriture et en mathématique 
- 6e année : sortie en autobus de ville pour les quilles, crème glacée, jeux d’eau 
- 6e année : formation sur les métiers 
- 6e année : sortie à Québec 
- Éducation physique : la course « Tour du Moulin » à venir 
- Éducation physique : kermesse, des anciens élèves de Du Moulin vont venir donner 

un coup de main bénévolement 
- Art dramatique : spectacle amateur 
- Musique : spectacle amateur 

 
Madame Chantal Landry nous parle du groupe AMIS-5 ans et des groupes Élans :  
 

- Élans 964 : visite de l’école secondaire 
- Élans 964 : préparation de la fête de finissants 
- Élans 964 : sortie au parc Safari le 13 juin 

 
5.3. Service de garde et personnel de soutien  

 
Madame Suzie Bergeron informe que la sortie prévue lors de la journée pédagogique du 7 
juin sera au Village Québécois d’Antan. D’autre part, plusieurs postes seront redéfinis. Cette 
situation amènera plusieurs membres de l’équipe du service de garde à appliquer sur un 
nouveau poste lors de la période d’affectation prévue en juillet. 

 
6. AUTRES SUJETS 

 
6.1. Aucun autre sujet proposé. 

 
7. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 
CÉ-23-24-60 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Julie Camerlain et secondée par madame 

Isabelle Giroux,  
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, la levée de l’assemblée à 21h00. 
 

 
 
 
Karl Wayland Aurélia Benéteau 
Président Directrice 
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